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► Nr.  VO/2014/01501
öffentlich

Lübeck, 25.03.2014
Antwort

Verantwortliche Bereiche:
5.651 - Gebäudemanagement

Bearbeitung: Rainer Schellenberger (E-Mail: rainer.schellenberger@luebeck.de Telefon: 122 - 
6510)

Antwort auf eine Anfrage betr. Verwaltungsgebäude 
Katharinenstraße
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

02.04.2014 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
08.04.2014 Hauptausschuss Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Anfrage von Ausschussmitglied Herrn Bruno Böhm vom 24.03.2014

Verfahren:
Beteiligte Bereiche/Projektgruppen:
Ergebnis:

keine

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen Ja
gem. § 47 f GO ist erfolgt: X Nein
Begründung: Eine Beteiligung ist nicht erfolgt, da die 

Interessen von Kindern und Jugendlichen 
nicht berührt sind.

Die Maßnahme ist: X neu
freiwillig
vorgeschrieben durch:  

Finanzielle Auswirkungen: X Nein
Ja (Anlage 1)

Antwort:
1. Wie weit ist die Umsetzung, das Vorhabens des Verwaltungsgebäudes in der

Katharinenstraße wieder für die Verwaltung bezugsfähig zu machen?

Für die Umbaumaßnahme für die Herrichtung der Verwaltungseinheiten Stammdaten und 
Vollstreckungsbehörde ist der Bauantrag eingereicht und bereits genehmigt worden. Die 
Ausführungsplanung und die Vorbereitung der Vergaben sind z.Zt. im Verfahren.
Nach dem derzeitigen Bauzeitenplan ist beabsichtigt im Juli mit der Baumaßnahme zu 
beginnen. Das Verwaltungsgebäude kann im Januar 2015 belegt werden.
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2. Wird der ursprünglich geplante Haushaltsansatz für das Projekt ausreichen oder sind 
Mehrkosten zum jetzigen Zeitpunkt bereits absehbar?

Die Umbaumaßnahme ist ursprünglich mit 950.000,- EUR kalkuliert worden. Dieser Betrag 
ist haushalterisch geordnet. Zum jetzigen Bearbeitungsstand sind keine Mehrkosten 
absehbar.

Anlagen :
keine

Senator/in F. - P.  Boden
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